




AKTUALITY

 **Klášterec nad Ohří**
město porcelánu

č. 2/2016

CO PŘINESLO JEDNÁNÍ RADY MĚSTA?

Rada města zasedala v novém roce již dvakrát. Na svém mimořádném jednání v úterý 12. ledna 2016 mimo jiné schválila zadání veřejné zakázky na výstavbu nového hygienického zázemí v aquaparku společnosti Stavmax – Bezděk, s.r.o. v hodnotě 3,9 mil. Kč a vyhlásila záměr pronájmu sportovního areálu a aquaparku na období následujících 10 let.  20. ledna rada města kromě jiného schválila vyhlášení podmínek výběrového řízení na pracovní místo **vedoucí/ho odboru výstavby a rozvoje města** a schválila vyhlášení veřejné zakázky na zpracování strategického plánu rozvoje města.

NEJHEZČÍ VÁNOČNÍ STROM

Město Klášterec nad Ohří získalo certifikát za **Nejvánoční strom Chomutovska 2015**. Osmimetrový smrk ztepilý, který vybíral Libor Kocáb z odboru místního hospodářství, dopravy a životního prostředí, na nás podle jeho slov "zkrátka zbyl". Veřejnosti se však náš vánoční strom velmi líbil, což dokázala svým hlasováním na webu pořadatele soutěže MojeChomutovsko.cz. Výherní certifikát byl předán v kanceláři starosty města v pondělí 18. ledna šéfredaktorem webu Radkem Pešoutem. Vánoční strom z 1. místa postoupil do krajského kola soutěže o nejhezčí strom severních Čech, kde obsadil bronzovou příčku. Všichni hlasující se automaticky účastnili losování o výherní voucher, předplacený kredit do Aquasvěta Chomutov. Ten vyhrála **Jiřina Sobotková**. Gratulujeme a všem hlasujícím děkujeme za podporu.

SETKÁNÍ V ÚTOČIŠTI

V pondělí **29. února 2016** se od 17 hodin uskuteční **veřejné setkání** vedení města s obyvateli **Útočiště**. Potřeby obce budou diskutovány v restauraci U Černé báby.

RÁKOSNÍČKOVO HŘIŠTĚ

Projekt Rákosníčkova hřiště pokračuje také v tomto roce. V rámci projektu se společnosti LIDL ČR, v.o.s. podařilo postavit již 59 hřišť po celé České republice. Všechna hřiště spojuje motiv pohádkové postavy Rákosníčka, který se zároveň stal i aktivní součástí herních prvků. Jedno z hřišť v hodnotě 1,5 mil.Kč může stát i v našem městě. O tom, kde hřiště letos vyrostou, rozhodne veřejnost v hlasování od 1.2. do 29.2.2016. Hlasovat bude možné na **webových stránkách LIDLu**. Prosíme o podporu a Váš hlas, projekt pomáhá rozvoji dětských volnočasových aktivit.



STRAŠIDELNÁ STEZKA pro děti
30. 1.
KULTURNÍ DŮM

TIP V sobotu **30.1.2016** se v kulturním domě v podání Divadelního spolku KLAS opět uskuteční **STRAŠIDELNÁ STEZKA pro děti**. Odvážné děti a jejich rodiče mohou chodit průběžně **mezi 17. a 18. hodinou**, jelikož jde stezku absolvovat jen po menších skupinkách. Více info o akci **ZDE**.

ODVOZ NADMĚRNÉHO ODPADU

Každý občan je povinen odvézt nadměrný odpad do sběrného dvora. Klášterecská kyselka, s.r.o. nabízí zajištění odvozu nepotřebného odpadu dodávkou s řidičem, vždy po dohodě. Více **ZDE**.

UŽ JSTE SI REGISTROVALI MOBILNÍ ROZHLAS?

VÍTE, ŽE

máme v Klášterci nad Ohří juniorského mistra ČR v cukrařině? Stal se jím **Tomáš Horký** v soutěži **Gastrojunior Brno 2016**. Gratulujeme!